

Ludas Községi Önkormányzat
Képviselő-testületének
2024. március 14.napján
megtartott munkaterv szerinti képviselő-testületi ülése

Hozott döntések:

Határozat száma	Tárgya
9/2024. (III.14.)	Közös Önkormányzati hivatal 2024. évi költségvetése
10/2024. (III.14.)	Döntés Ludas Községi Önkormányzat 2024. évi költségvetésének eredeti változatáról
11/2024. (III.14.)	Alpolgármester tiszteletdíja
12/2024. (III.14.)	Alpolgármester költségtérítése
13/2024. (III.14.)	Római Katolikus Egyházközség támogatása
14/2024. (III.14.)	Kék Nefelejcs Ifjúsági Közösségfejlesztő és Kulturális Alapítvány támogatása
15/2024. (III.14.)	Ludas Biztonságáért Polgárőr Egyesület támogatása
16/2024. (III.14.)	Szociális étkezés térítési díjak
17/2024. (III.14.)	2024. évi közbeszerzési terv
18/2024. (III.14.)	Ludas község településrendezési eszközeinek módosításának megindítása
19/2024. (III.14.)	Gyermekevédelem fontosságának kihangsúlyozása

Rendelet száma	Tárgya
2/2024. (III.15.)	Az Önkormányzat és az általa irányított költségvetési szerv 2024. évi költségvetéséről
3/2024. (III. 15.)	Az önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról és költségtérítéséről szóló 4/2020. (I.24.) önkormányzati rendelet módosításáról

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 2024. március 14. napján 16.00 órakor kezdődő, 3274 Ludas, Fő tér 1. sz. alatt megtartott munkaterv szerinti képviselő-testületi üléséről.

Jelen vannak:

Vargáné Csengeri Mónika polgármester

Baranyiné Kovács Adrienn Éva képviselő

Horváth László képviselő

Lizák Gábor alpolgármester

Forgó Istvánné jegyző

Lakosság részéről megjelent: 0 fő

Jegyzőkönyvvezető: Pecze Tamásné

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony: Nagy szeretettel és tisztelettel köszöntöm a mai munkaterv szerinti ülés képviselőit és jegyző asszonyát, kolléganőmet. Az ülést megnyitom. Megállapítom, hogy a testület határozatképes, a megválasztott 5 képviselőből 4 képviselő jelen van.

Jegyzőkönyv hitelesítőt szeretnék választatni, Lizák Gábor alpolgármester urat javaslom. Aki elfogadja, az kérem, jelezze, Köszönöm szépen, egyhangúlag elfogadva. Napirendre vonatkozó javaslatot teszek, aki tudja támogatni és elfogadja, az kérem, hogy jelezze. Köszönöm, egyhangúlag elfogadva.

1. A Közös Önkormányzati hivatal 2024. évi költségvetése

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony: A kiküldött anyagot megkapta mindenki, már másodízben is, úgyhogy ehhez van-e esetleg valami kérdés. Elég sokat beszéltünk róla a múltkori ülésen is, meg üléseken kívül is, amennyiben támogatásra méltónak találjátok, akkor kérem, hogy jelezze mindenki. Köszönöm, egyhangúlag támogatva, elfogadva.

9/2024. (III.14.) határozat

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Karácsondi Közös Önkormányzati Hivatal 2024. évi költségvetését és az alábbi döntést hozta:

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Karácsondi Közös Önkormányzati Hivatal 2024. évi költségvetését elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: jegyző

2. Ludas Község Önkormányzatának 2024. évi költségvetése

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony: A képviselő urak és a képviselő asszony lehetőséget kaptak arra, hogy írásban feltegyék a könyvelő felé egyenesen a kérdéseiket, hiszen ő a szakavatott a témában, és én úgy tudom, hogy ez megválaszolásra is került. A kérdéseket nyilván akkor föl lehet tenni most is, de csak olyan szinten, hogy én nem vagyok könyvelő, tehát nem tudom azt a választ adni. Viszont továbbítani tudom, hogy ha segítségre van szükség, vagy valamit értelmezni kell, ami esetleg fölmerül. Tehát, erre sosincs későn.

Forgó Istvánné jegyző asszony: El szeretném mondani, tisztelt képviselő-testület, hogy kétféle költségvetést kaptak meg a képviselők. Az egyik változat a február 14-i ülésre lett beterjesztve. Ezt követően érkezett Horváth László képviselő úrtól egy módosító indítvány, amit Lizák Gábor alpolgármester úr is támogatott, ami arról szólt, hogy a képviselői tiszteletdíjakat 30 %-kal emelje meg a képviselő-testület, illetve hogy a civil szervezetek támogatása is megemelésre kerüljön. A 2. változatú költségvetés, ami a mostani ülésre lett kiküldve a meghívóval együtt, már ezeket a módosításokat tartalmazza. El szeretném mondani, hogy a költségvetésben a tiszteletdíj 38.650 forintról – bruttó összegről beszélek mindig – 50.245 forintra emelkedne. A 8.000 forintos elnöki tiszteletdíj az 10.400 forintra emelkedne. Lizák Gábor alpolgármester úrnak a tiszteletdíja nem a képviselőknek a tisztelet díjával azonos, a tiszteletdíja - összeg szerint - annyival emelkedne, mint a képviselőknek a tiszteletdíja, tehát a 104.720 forintos jelenlegi összeg 116.315 forintra emelkedne. Ez magával vonná a költségtérítésének az emelkedését, hiszen az a tiszteletdíj 15 százaléka, tehát a költségtérítés 17.447 forint lenne a változást követően. Az emelés április 1-től történne meg.

A civil szervezetek támogatása, amit ugye határozati javaslatban is a hármas napirendi pont kapcsán meg is kaptak a képviselők, a Polgárórség 300.000 forintot, az Egyházközség 150.000 forintot, Kék Nefelejcs Alapítvány pedig 150.000 forint összegű támogatást kapna. Tehát a mostani ülésre kiküldött költségvetés már ezeket a módosításokat tartalmazza, illetve pontosításra került még a közös hivatal kapcsán az önkormányzati hozzájárulás összege. Ennyi változás van a korábbihoz képest, és a könyvelő elmondta, hogy ez a dologi kiadások terhére történt.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony: Még én hagy szóljak annyit, hogy én tiszteletdíjam vagy fizetésem, amit egyébként az állam kifizet, az nem emelkedik.

Forgó Istvánné jegyző asszony: Így van, az nem változik. A polgármesteri illetményének, ehhez semmi köze, tehát abban változás nem történik.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony: Na, akkor most kérdezhetnek esetleg a képviselők, vagy akkor most ehhez még vársz valami választ jegyző asszony?

Forgó Istvánné jegyző asszony: Nem.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony: Akkor kérdése van e valakinek?

Baranyiné Kovács Adrienn Éva képviselő asszony: Igen, nekem van kérdésem. Én egyetértek a civil szervezetek támogatásának emelésével, a másikkal nem, de én úgy gondolom, hogy ennek egységesnek kellene lennie. Nem bántva ezzel senkit, de ez így szerintem diszkriminatív.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony: Tehát, hogy?

Baranyiné Kovács Adrienn Éva képviselő asszony: Lehet, hogy kiugróan magas a polgáröröké és a másik kettő meg sokkal alacsonyabb összeg.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony: Hát ezen mindig volt változás.

Baranyiné Kovács Adrienn Éva képviselő asszony: De az felajánlás volt.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony: Felajánlásként volt a változás, amikor az egyik alapítvány lemondott a másik javára, és ezáltal tudtuk megnövelni a polgáröröknek a támogatást. Megértem ezt, de én az én véleményem az, hogy hagynám a két alapítványnak a 150-150.000 forintot, a polgáröröknek hagynám 300.000 forintot, ami a duplája pont az alapnak, és nagyon felhívnom a figyelmet – az elnök úr úgy is itt ül – azért hagynám, mert én nagyon szeretném, hogyha egy kicsit erősebben érezhetném magam mellett őket, tudom, hogy nincsenek sokan. Azt is tudom, hogy dolgoznak és így is köszönjük azt, hogy amit tesznek értünk, bármi legyen is, és bármekkora óraszámra, csak azért itt is el kell mondani, és én ezt a rendörök felé már jeleztem - azt gondolom az alpolgármester úr is rá tud erősíteni, - hogy itt sajnos az a helyzet, hogy nem csak itt vagy ott a körforgalomban a prostituáltak, kábítószeresek meg minden. Tehát én polgármesterként nyilván kötelességemnek érzem, hogy a település biztonságáért elsőként feleljek és fenntartsam, de én is egy nő vagyok. Nekem is van családom, én odamegyek a prostituálthoz, valamelyik nap 3 futtatót kaptunk el meg vagy 4-5 virágszál és aztán meg is lettünk szépen fenyegetve, tehát majdnem, hogy még minket vertek meg és nem volt kinek szólnom, és nem mondva ki nevet, volt polgárör itthon, de nem kaptam segítséget benne. Ezt is megértem, de mégis azt kérem, hogy ha itthon van, akkor azt az 5 percnyi segítséget adják meg mellém, mert egyből az arcomba vágja sajnos jogosan az ott álló virágszál, hogy ki vagy te, nem mutatom meg neked az igazolványomat, nem vagy hatóság és ha én csak annyira egy polgárörrel magam mellett érezhetek, hogy márpedig megállítjuk, és szólok a rendöröknek. Talán nektek jobban szót fogad a polgáröröknek, hiszen egy státusszimbólum az is, hogy most rajtam van egy jelvény, egy igazolvány és én ezt szeretném magam mellett érezni, mert én ezt biztos, hogy a saját magam épségét is, a családomat is veszélyeztettem ezzel. De én állok elébe, én ezt felvállaltam, ehhez viszont a polgáröröknek van ereje, hogy oda álljon mellém, ha itthon van valaki, mert én ott vagyok, amikor tűz van, én ott vagyok, amikor megvernek valakit, amikor a prostik ott állnak, tehát én mindig igyekszem úgy gondolom kivenni a részemet, de ez egyedül nem megy. És akkor itt megköszönöm azt, hogy a rendezvényen, a Ludas napokon, -meg a karácsondiaknak is külön jegyző asszony köszönjük – a védelmet, meg az őrzést és kérem is, hogy legyen ebbe aktivitás, mert nagy rendezvényekre készülünk. Tehát én így szeretném, és a magam részéről elfogadom ezt, amit mond Adrienn, de én 150-150.000 Ft-ot szeretnék a két szervezetnek, és 300.000-at a polgáröröknek én. Ezzel így egyetérték.

Lizák Gábor alpolgármester úr: Az igaz, amit elmondtál a prostitúcióról.

Baranyiné Kovács Adrienn Éva képviselő asszony: Szerintem a többiekkel szemben nem korrekt. Én elfogadom, legyen emelés, csak a többiekkel szemben nem korrekt. Még a tiszteletdíjról, és szeretném, hogy ez jegyzőkönyvbe kerüljön, mert én ehhez nem járulok hozzá. Tehát, hogy én ennek nem örülök, nem is szeretném. Ennek az összegnek - ha felszorozzuk per fő egy évre - sokkal, de sokkal-sokkal több és jobb helye lenne, és úgy gondolom, hogy azért senki nem feszíti meg magát annyira, hogy ez az emelés megtörténjen. Senkit nem szeretnék megbántani, nem személyeskedem. De szerintem ez rossz ötlet, úgyhogy én az enyémet biztos, hogy az óvodának fogom ajánlani. Az én különbözetemet, mert ez így csúnyán veszi ki magát. Nem gondolom, hogy megérdemeljük már bocsánat és nem szeretnék senkit megbántani, de én így gondolom.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony: Hát igen, végül is elvileg, meg gyakorlatilag is, ez egy megtiszteltetés, hogy az ember, vagy az emberek minket választottak és nyilván egy hivatás, hiszen sokat tudnánk beszélni jegyző asszonnyal is, a kolléganőkkel is a túlórákról, az itt töltött időkről, a ki nem fizetett sok-sok napról. Úgyhogy el kell, hogy fogadjam ezt is. Hát szavazatok, tehát Adriennek volt egy észrevétele. Most szerintem külön kezdjük meg a szavazást, vagy kapok még véleményt?

Horváth László képviselő úr: Igen van 1-2 dolog, amire szeretném, de hát inkább majd utána reflektálni, mert valamiből meg ugye, de nem igazán utána. Hát most egyebekben.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony: Ja, hogy akkor ebben a témában tudunk szavazni?

Horváth László képviselő úr: Tudunk.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony: Na, akkor szavazzuk, először szavazzuk meg a támogatásokat.

Forgó Istvánné jegyző asszony: Igen, tehát most itt napirendi cserét kell csinálnunk, mert ugye a 3. napirendi pontnak tettük be az önkormányzati támogatásokat és jövőre majd azt kell csinálni, hogy előbbre kell hozni. Ugye Adrienn képviselő asszony, ami kiment határozati javaslat, illetve ami a költségvetésben szerepel összeg, azokkal az összegekkel nem értesz egyet, tehát ennél fogva neked mi a javaslatod, hogy mennyi összeget kapjanak?

Baranyiné Kovács Adrienn Éva képviselő asszony: Hát én látom, hogy mi az ellenállás, erre nem teszek javaslatot. Én csak ezzel nem értek egyet, mert

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony: Hát, ő tartózkodik.

Baranyiné Kovács Adrienn Éva képviselő asszony: Tehát én nagyon örülök neki, ha támogatjuk a civil szervezeteket. Félreértés ne essék, csak ugye egyenlő arányban, mert ugye mindenkitől egyenlő hozzáállást várunk a falu részére, az egyháztól, ettől az alapítványtól is meg a polgárőröktől is, mert szerintem minden egyes része ugyanannyira fontos, mint a polgárőrség, tehát, igen.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony: Hát igen, mert fontos a gyermek oktatás, a nyugdíjas rendezvények, fontos ugyanúgy nyilván a polgárőrség munkája, fontos az egyházi élet. Nyilván ez is meglátás kérdése. Ebben is igazad van. Én megelőlegezve a bizalmat megadom, hogy én nagyobb erősítést fogok kapni a település vezetői munkámban.

Baranyiné Kovács Adrienn Éva képviselő asszony: Én nem azt mondtam, hogy ne kapjanak háromszázat csak azt mondtam, hogy igen szeretném, hogy egyenlően kapjanak.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony: Bár megtehetnénk, hogy mindenkinek többet adunk, hát reméljük az az idő is eljön majd. Te akkor azt megteheted szerintem, hogy nemmel szavazol, tartózkodsz?

Forgó Istvánné jegyző asszony: Akkor lényegében a két költségvetésről döntünk, mert van egy olyan költségvetés – ami kiment februárban –, hogy nem tartalmazza a civil szervezetek támogatásának, a képviselői tiszteletdíjaknak az emelését, először erről kell szavazni, másodszer arról a költségvetésről, ami a mostani testületi ülésre lett kiküldve és már a módosított civil szervezeti támogatást és a tiszteletdíjakat tartalmazza.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony: És akkor azt most szögezzük le, hogy itt nem személyeskedésről van szó. A képviselőasszony is inkább azt szeretne volna, hogy

mindenki többet és egységesen kapjon.

Baranyiné Kovács Adrienn Éva képviselő asszony: Nem személyeskedés, azt szeretném, hogy mindenki egyenlően kapna.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony: Én hiszek benne, hogy lesz még az az idő, amikor egy csomó vállalkozás itt fog dolgozni az ipari területeken, és akkor lesz sok iparüzési adó, és végre nem kell a fogunkhoz verni a garast, mert az nagyon-nagyon jó lenne. Na és akkor most szavazzunk.

A február 14-i ülésre beterjesztett költségvetéssel, ki az, aki egyetért és elfogadja? 1 fő. Ki nem ért vele egyet és nem fogadja el? 3 fő. Tartózkodás nincs.

A képviselő-testület 1 igen szavazattal, 3 nem szavazattal, tartózkodás nélkül az alábbi döntést hozta:

10/2024. (III.14.) határozat

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Ludas Községi Önkormányzat és az általa irányított költségvetési szerv 2024. évi költségvetésének a 2024. február 14-i képviselő-testületi ülésen előterjesztett változatát nem fogadja el.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester, jegyző

Forgó Istvánné jegyző asszony: Most a költségvetés másik, a mostani testületi ülésre kiküldött változatról kell dönteni.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony: Aki ezzel egyetért, és aki ezt el tudja fogadni az jelezze, 3 fő. Nem ért egyet, 0 fő. Aki tartózkodik, 1 fő.

Baranyiné Kovács Adrienn Éva képviselő asszony: Tartózkodom, mert egyébként támogatom az emelést és szeretném, ha ez benne lenne, még mielőtt visszaüt.

A képviselő-testület 3 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 1 tartózkodással elfogadta az alábbi rendeletet:

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2/2024. (III.15.) önkormányzati rendelete az Önkormányzat és az általa irányított költségvetési szerv 2024. évi költségvetéséről

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 23.§ (1) bekezdésében, Magyarország 2024. évi központi költségvetéséről szóló 2023. évi LV. törvény 65. § (6) bekezdésében, valamint a közszolgálati tisztviselőkről 2011. évi CXCIX. törvény 234. § (3) bekezdés b) pontjában és (4) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a.) és f.) pontjaiban meghatározott feladatkörében eljárva az önkormányzat 2024. évi költségvetéséről a következőket rendeli el:

1. §

A rendelet hatálya kiterjed Ludas Községi Önkormányzatra, valamint annak költségvetési szervére.

2. §

(1) A képviselő – testület a helyi önkormányzat és az általa irányított költségvetési szerv

bevételi főösszegét 434 598 661,- Ft-ban
kiadási főösszegét 434 598 661,- Ft-ban állapítja meg.

(2) A képviselő – testület a helyi önkormányzat 2024. évi elemi költségvetésének

bevételi főösszegét 368 722 457,- Ft-ban
kiadási főösszegét 368 722 457,- Ft-ban állapítja meg.

(3) A képviselő –testület a Ludas Község Óvodája 2024. évi elemi költségvetésének

bevételi főösszegét 65 876 204,- Ft-ban
kiadási főösszegét 65 876 204,- Ft-ban állapítja meg.

(4) A költségvetés az alábbi címekre és alcímekre tagozódik

a) az önkormányzat, valamint az általa irányított költségvetési szerv önálló elemi költségvetést alkotnak.

b) az önkormányzat és az általa irányított költségvetési szerv elemi költségvetésén belül az egyes tevékenységek, kormányzati funkciók, a megfelelő címhez tartozó alcímeket alkotnak.

3. §

(1) Az önkormányzat és az általa irányított költségvetési szerv 2024. évi költségvetés bevételeinek és kiadásainak összefoglaló mérlegét az 1. melléklet tartalmazza.

(2) Az önkormányzat és az általa irányított költségvetési szerv 2024. évi költségvetés működési, felhalmozási bevételeinek és kiadásainak összefoglaló mérlegét az 2. melléklet tartalmazza.

(3) Az önkormányzat és az általa irányított költségvetési szerv 2024. évi költségvetés kötelező és önként vállalt feladataihoz kapcsolódó összefoglaló mérlegét az 3. melléklet tartalmazza.

4. §

(1) Az önkormányzat és az általa irányított költségvetési szerv bevételi és kiadási főösszegeinek részletezését a 4. melléklet tartalmazza.

(2) Az önkormányzat beruházási, felújítási kiadásait a 6. melléklet tartalmazza.

5. §

(1) Az önkormányzat normatív állami és egyéb pályázati támogatásait a 10. melléklet mutatja be.

(2) Az önkormányzat tervezett közhatalmi bevételeit az 5. melléklet tartalmazza.

(3) Az önkormányzat által nyújtott közvetett támogatásokat a 8. melléklet tartalmazza.

(4) Az önkormányzat által nyújtott támogatásokat a 9. melléklet tartalmazza.

6. §

(1) A helyi önkormányzat és az általa irányított költségvetési szerv létszámkerete a 7. mellékletben kerül meghatározásra.

(2) A képviselő – testület a 2024. évre a köztisztviselők cafeteria-juttatás keretét a munkáltatót közterhekkkel együtt köztisztviselőnként 200 000 Ft összegben határozza meg.

(3) A képviselő-testület 2024. évre a köztisztviselői illetményalapot 46 380 Ft-ban, az illetménykiegészítés mértékét a felsőfokú és érettségi végzettségű köztisztviselők esetében 20 %-ban állapítja meg.

(4) Az önkormányzat és az általa irányított költségvetési szerv által foglalkoztatott dolgozók a 2024. évben havonta 5000 Ft összegű adó és járulékmentes juttatásra jogosultak.

(5) Az igénybe vehető munkaruha-juttatás összegét és a vonatkozó kihordási időt munkakörönként a közalkalmazotti szabályzat tartalmazza.

7. §

A 2023. költségvetési évben a helyi önkormányzatnak az elkövetkezendő fejlesztési céljai megvalósításához, a Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló 2011. évi CXCV. törvény 10. § szerinti adósságot keletkeztető ügylet megkötése válik szükségessé.

8. §

(1) A képviselő – testület felhatalmazza a polgármestert és az intézmények vezetőit a 2024. évi költségvetésben előírt bevételek beszedésére és a jóváhagyott kiadások teljesítésére.

(2) A jóváhagyott kiadási előirányzatok közötti átcsoportosítás jogát a polgármester gyakorolja az önkormányzat saját költségvetése tekintetében.

(3) A helyi önkormányzat által irányított költségvetési szerv az e rendeletben szereplő kiadási előirányzatokon belül a rovatok közötti kiadási előirányzatait saját hatáskörben átcsoportosíthatja. Az átcsoportosításnál az intézmény köteles betartani a vonatkozó jogszabályokat.

9. §

(1) A helyi önkormányzat költségvetésében 0 Ft összegű tartalék szerepel.

(2) A 2024. évi költségvetésbe 82 224 901,- Ft összegű előző évi költségvetési maradvány kerül beépítésre.


10. §

Ez a rendelet 2024. március 16-án lép hatályba, Rendelkezéseit azonban 2024. január 1-jétől kell alkalmazni.

Ludas, 2024. március 14.


Vargáné Csengeri Mónika




Forgó Istvánné

polgármester

jegyző

Kihirdetve:
2024. március 15.

Forgó Istvánné jegyző



Forgó Istvánné jegyző asszony: Ennek kapcsán – mivel az a költségvetés lett elfogadva, ami emelt szinten tartalmazza a képviselői tiszteletdíjakat – szükséges a 4/2020. (I.24.) önkormányzati rendeletnek a módosítása, ami rendelkezik a képviselők tiszteletdíjáról, illetve a bizottság elnöki kiegészítő tiszteletdíjról. Ezt kellene módosítani, mégpedig úgy, hogy a 2. § (1) bekezdésben eddig volt a havi bruttó 38.650 forint, ami 50.240 forintra változna, illetve a (2) bekezdésben a szociális bizottság elnöki tiszteletdíja bruttó 8.000 forintot kellene módosítani 10.400 forintra.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony: Aki ezzel egyetért az jelezze, 3 fő. Nem ért egyet, 0 fő. Aki tartózkodik, 1 fő.

A képviselő-testület 3 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 1 tartózkodással elfogadta az alábbi rendeletet:

**Ludas Község Önkormányzata Képviselő-testületének
3/2024. (III. 15.) önkormányzati rendelete**

**Az önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról és költségterítéséről szóló
4/2020. (I.24.) önkormányzati rendelet módosításáról**

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotó hatáskörében Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 35. §-ában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. §

Az önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról és költségterítéséről szóló 4/2020. (I. 24.) önkormányzati rendelet 2. § (1) és (2) bekezdése helyébe a következő rendelkezések lépnek:

„(1) A képviselő-testület az önkormányzati képviselők számára tiszteletdíjat állapít meg, melynek összege havi bruttó 50 245 Ft.

(2) A Szociális Bizottság elnökét az önkormányzati képviselők számára megállapított tiszteletdíjon felül havi bruttó 10 400 Ft bizottsági elnöki tiszteletdíj illeti meg.”


2. §

Ez a rendelet 2024. április 1-jén lép hatályba.

Ludas, 2024. március 14.


Vargáné Csengeri Mónika
polgármester




Forgó Istvánné
jegyző

Kihirdetve:
2024. március 15.

Forgó Istvánné jegyző



Forgó Istvánné jegyző asszony: Az alpolgármesteri tiszteletdíjat és költségtérítést határozatban kell elfogadni, és ez viszont két szavazás. Tehát Lizák Gábor alpolgármester úr tiszteletdíja addig bruttó 104.720 forint volt, ez emelkedne 11.595 forinttal, és így bruttó 116.315 forint lenne a tiszteletdíja, ha elfogadja a képviselőtestület.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony: Akkor, aki ezzel egyetért. 3 igen, aki nem, aki tartózkodik, 1 tartózkodás.

11/2024. (III.14.) határozat

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Lizák Gábor alpolgármester tiszteletdíját 2024. április 1-jétől bruttó 116 315.- Ft-ban, azaz Egyszáztizenhatezer-háromszáztizenöt Forintban állapítja meg.

Határidő: értelem szerint
Felelős: polgármester, jegyző

Forgó Istvánné jegyző asszony: Ennek függvényen, vagy ezzel arányban változik a költségtérítés is, ami a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény szerint a tiszteletdíj 15 %-a. Tehát arról kell szavazni, hogy alpolgármester úr költségtérítése 17.447 forint legyen.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony: Jó, aki ezzel egyetért, 3 igen, aki nem, aki tartózkodik, tartózkodás 1.

12/2024. (III.14.) határozat

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Lizák Gábor alpolgármester költségtérítését 2024. április 1-jétől bruttó 17 447.- Ft-ban, azaz Tizenhatezer-negyszáznegyvenhét Forintban állapítja meg.

Határidő: értelem szerint
Felelős: polgármester, jegyző

3. A civil szervezetek támogatása

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony: A civil szervezetek támogatása jön. 3 civil szervezet van, megbeszéltük az előbbieket folyamán akkor 150-150.000 és 300.000 Ft.

Forgó Istvánné jegyző asszony: A három határozati javaslat szerint a Római Katolikus Egyházközség 150.000 forint, a Kék Nefelejcs Ifjúsági Közösségfejlesztő és Kulturális Alapítvány 150.000 forint, Ludas Biztonságáért Polgárőr Egyesület 300.000 forint összegű

vissza nem térítendő támogatást kapna az önkormányzattól. Ezeket külön kell elfogadni, ezért egyesével olvasom: Római Katolikus Egyházközség 150.000 forint.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony: Aki ezzel egyetért és elfogadják. 3 igen, nem nincs, tartózkodás: egy tartózkodás.

13/2024. (III.14.) határozat

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az önkormányzat 2024. évi költségvetésének civil szervezetek támogatása előirányzatából a

Római Katolikus Egyházközségnek 150.000 Ft összegű

vissza nem térítendő támogatást biztosít.

A képviselő-testület felhatalmazza Vargáné Csengeri Mónika polgármestert a támogatási megállapodás aláírására és a támogatás kifizetésére.

Határidő: 2024. március 31.

Felelős: Vargáné Csengeri Mónika polgármester

Forgó Istvánné jegyző asszony: Kék Nefejejs Ifjúsági Közösségfejlesztő és Kulturális Alapítvány 150.000 forint.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony: Aki ezzel egyetért és támogatja. Köszönöm. 3 igen, nem nincs, tartózkodás 1 fő tartózkodás.

14/2024. (III.14.) határozat

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az önkormányzat 2024. évi költségvetésének civil szervezetek támogatása előirányzatából a

Kék Nefejejs Alapítvány 150 000 Ft összegű

vissza nem térítendő támogatást biztosít.

A képviselő-testület felhatalmazza Vargáné Csengeri Mónika polgármestert a támogatási megállapodás aláírására és a támogatás kifizetésére.

Határidő: 2024. március 31.

Felelős: Vargáné Csengeri Mónika polgármester

Forgó Istvánné jegyző asszony: Ludas Biztonságáért Polgárőr Egyesület 300.000 forint.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony: Aki ezzel egyetért és támogatja. 3 igen, nem nincs, tartózkodás egy tartózkodás.

15/2024. (III.14.) határozat

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az önkormányzat 2024. évi költségvetésének civil szervezetek támogatása előirányzatából a

Ludas Biztonságáért Polgárőr Egyesület 300 000 Ft összegű

vissza nem térítendő támogatást biztosít.

A képviselő-testület felhatalmazza Vargáné Csengeri Mónika polgármestert a támogatási megállapodás aláírására és a támogatás kifizetésére.

Határidő: 2024. március 31.

Felelős: Vargáné Csengeri Mónika polgármester

4. Döntés a szociális étkezés térítési díjáról

Forgó Istvánné jegyző asszony: Megkapták a képviselők a határozati javaslatot, előző évhez képest emelés nem történt benne, szolgáltató váltás történik, mert az önkormányzat nem volt megelégedve a szállítással. A beszerzési eljárást polgármester asszony saját hatáskörben lefolytatta, mert a szabályzat szerint jogosult erre, legkedvezőbb a Főző Party Kft. ajánlata volt, és hál istennek olyan jó szerződést sikerült itt polgármester asszonynak kötnie a Főző Party Kft-vel, hogy nem kell árat emelni, nem kell díjat emelni.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony: Igen. Jó, van a kérdés ezzel kapcsolatban? Nincs, akkor szavazzunk. Jó, aki támogatja, az jelezze. Köszönöm szépen, 4 igen.

16/2024. (III.14.) határozat

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta az Abasári Szociális és Gyermekjóléti Intézményfenntartó Társulás keretében biztosított szociális étkezés 2024. évi térítési díjára vonatkozó javaslatot és az alábbi döntést hozta:

1. Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a szociális étkezés intézményi térítési díját bruttó 1 000 Ft/fő/nap összegben állapítja meg.
2. Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Ludas település vonatkozásában a személyi térítési díjak kapcsán kedvezményeket kíván biztosítani, melyre tekintettel a személyi térítési díjak mértékét az alábbiak szerint rögzíti:

28 500 Ft alatti jövedelem esetén a személyi térítési díj 0 Ft/fő/nap

28 600 Ft – 70 000 Ft jövedelem esetén a személyi térítési díj bruttó 840 Ft/fő/nap

70 001 Ft – 90 000 Ft jövedelem esetén a személyi térítési díj bruttó 920 Ft/fő/nap

90 000 Ft feletti jövedelem esetén a személyi térítési díj bruttó 1 000 Ft/fő/nap.

3. A képviselő-testület a szociális étkezés kiszállítására díjat nem számít fel.
4. A képviselő-testület a házi segítségnyújtást továbbra is térítésmentesen biztosítja.
5. Kinyilvánítja, hogy a vásárolt élelmezés és az intézményi, illetve a megállapított kedvezmények alapján fizetendő személyi térítési díj mértéke közötti különbséget

kedvezményként, önkormányzati hozzájárulás címén biztosítja a település saját ellátottjai részére.

A képviselő-testület felkéri a jegyzőt a határozat Abasári Szociális és Gyermekejóléti Társulás részére történő megküldésére.

Határidő: értelem szerint

Felelős: polgármester, jegyző

5. 2024 évi közbeszerzési terv

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony: A tervet megkapták a tisztelt képviselők. Van-e kérdés, amennyiben nincs, akkor szavazzunk. Köszönöm szépen, egyhangúlag elfogadva.

17/2024. (III.14.) határozat

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat 2024. évi közbeszerzési tervét az alábbi tartalommal elfogadja:

Ludas Községi Önkormányzat 2024. évi közbeszerzési terve

A közbeszerzés tárgya és mennyisége	Irányadó eljárásrend	Tervezett eljárási típus	Időbeli ütemezés	
			az eljárás megindításának, illetve a közbeszerzés megvalósításának tervezett időpontja	szerződés teljesítésének várható időpontja
I. Árubeszerzés				
II. Építési beruházás				
Belterületi utak fejlesztése	Nemzeti	Kbt. 112. § (1) bekezdés b)	I. negyedév	III.-IV. negyedév
III. Szolgáltatás-megrendelés				
IV. Építési koncesszió				
V. Szolgáltatási koncesszió				

6. Döntés Ludas község településrendezési eszközeinek módosításáról

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony: Itt is megkapták a részletes anyagot a tisztelt képviselők. A napelem parkról van szó, ezeknek a beruházásoknak igen-igen örülünk, hiszen amellett, hogy ugye most ezé a jövő és nekünk pedig iparüzési adóból talán egy picit több lesz, így reményeink szerint hát elkészült, úgyhogy ezt mindenképpen támogatásra javaslom, jó? Kérdések van-e?

Akkor szavazzunk. Köszönöm szépen, egyhangúlag elfogadva.

18/2024. (III.14.) határozat

Ludas község településrendezési eszközeinek módosításának megindítása

Ludas Községi Önkormányzata Képviselő-testülete a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI.8.) Korm. rendelet 16.§ alapján Ludas község településszerkezeti tervének, helyi építési szabályzatának és szabályozási tervének (együtt: településrendezési eszközök) részbeni módosításával egyetért, elkészítéséhez hozzájárul az alábbiak szerint:

I. A tervmódosítás költségét a Célmegvalósító vállalja.

II. A településrendezési eszközök módosításának tárgya:

1. A Ludas község külterületét érintően a visontai CCGT erőmű villamos hálózati csatlakozásához létesítendő 400 kV-os termelői vezeték létesítésével érintett területek szabályozási előírásainak módosítása, valamint a vezeték és annak védőtávolságának feltüntetése.

2. A tervezett MAVIR kapcsolóállomás területének közműterületként (KM-1 jelű övezetként) történő szabályozása

3. A helyi építési szabályzat módosítása a megrendelővel egyeztetve.

III. A község területén megvalósítandó elektromos vezeték és kapcsolóállomás létesítményeinek elhelyezéséhez szükséges a hatályos településrendezési eszközök és a tervezett fejlesztés összhangjának megteremtése.

1. A fejlesztést részben (a Ludas külterületi külterület 02/2, 03/5, 03/7, 03/8, 03/9, 03/10, 03/17, 03/23, 04/1, 067/75, 067/76, 067/79, 073/7, 073/8, 073/11, 077/1, 077/5, 077/8, 077/11, 077/14, 077/15 és 085/2 hrsz-ú földrészletet illetően) a Kormány az egyes beruházásokkal összefüggő közigazgatási hatósági ügyek nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű üggyé nyilvánításáról, valamint egyes nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű beruházásokkal összefüggő kormányrendeletek módosításáról szóló 83/2021. (II.23.) Kormányrendeletében nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű üggyé nyilvánította.

2. Az 1. pont által nem érintett földrészleteket, melyeket a tervezett vezeték illetve kapcsolóállomás, illetve azok védőterülete érint és azok közvetlen környezetét, illetve a földrészletekből telekalakítási eljárások jogerős befejezését követően kialakított földrészleteket a Képviselő-testület kiemelt fejlesztési területtel nyilvánítja a földrészleteken tervezett beruházás megvalósíthatósága érdekében.

IV. A képviselő-testület elfogadja az önkormányzati főépítész által meghatározott tartalmi követelményekről készült feljegyzését.

V. Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a szerződés megkötésére.

Határidő: azonnal

Felelős: Vargáné Csengeri Mónika polgármester

7.Egyéb

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony: Én kezdeném a sort, mindenki kiosztásos anyagban kapott egy sürgősségi beadványt a gyermekvédelem fontosságának kihangsúlyozása tárgyával.

Na, most ehhez sem fűznék sokat, tele van vele a média. Hát a legdrágább kincs a gyermek, és nyilván az ő védelmükben tulajdonképpen Ludas önkormányzata is állást foglal, hogy egyetért és elfogadja, hogy védjük meg a gyermekeket.

Ezzel kapcsolatban van-e kérdés akkor, ha nincs? Akkor szavazzunk. Köszönöm, egyhangúlag elfogadva.

19/2024. (III.14.) határozat

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a gyermekvédelem fontosságának kihangsúlyozása tárgyában készült sürgősségi indítványt és az alábbi határozatot hozta:

- 1) Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete tudomásul veszi, hogy a Fidesz-KDNP eddig is a gyermekek védelméért dolgozott, és ez ezután is így lesz.
- 2) Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete egyetért azzal az alaptétellel, miszerint az apa férfi, az anya nő, a gyermekeinket pedig hagyják békén.
- 3) Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy a pedofiliával szemben nincs kegyelem.
- 4) Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy Magyarországon legyen Európában a legszigorúbb gyermekvédelmi rendszer.
- 5) Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete kötelezi magát arra, hogy saját intézményeiben mindent megtegyen annak érdekében, hogy gyermekeinket meg tudjuk védeni.

Határidő: értelem szerint

Felelős: polgármester

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony: Akkor átadom a szót, akinek van még mondandója az most ne tartsa magába.

Horváth László képviselő úr: Köszönöm a szót. Annyi kérdésem volna csak, hogy támogatások és széles körével, amit beszéltünk, hogy örülök, hogy van ez az újabb, ez a Kéknefelejcs, van egy ifjúsági, nem tudom most mi ez pontosan de, majd megjegyzem. Igazából persze még életemben nem hallottam. Most már legalább hallok róla. Jó, akkor az idej bejegyzésű.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony: Nem, hogy idej, hanem a napokban történt, és nyilván ahogy a nevéből is kiderül, közösségi, ifjúság, nyugdíjasok, rengeteg program, úgyhogy ez ennek érdekében szerveződött. Fogunk egy olyan napot vagy délután tartani, ezt jegyző asszonnyal megbeszéltük, amikor megkérünk minden civil szervezetet, és akkor mindenki elmondhatja, hogy miért ők is többek között, hogy miért jöttek létre, mi a cél mi a terv?

Forgó Istvánné jegyző asszony: A ludasi összes civil szervezetet, hogy egy kis összejövetelel vagy megbeszélésen tájékoztassák az önkormányzatot, hogy tudjunk róluk.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony: Jó, csak még ez tényleg annyira friss, hogy talán még hétfőn lett bejegyezve, de már mivel ludasi székhelyű ezért, meg Ludasért dolgozik, a gyerekekért meg az ifjúságtól a nyugdíjasokig ez így korrekt. Hát igen, fog meg dolgozott is csak nem hivatalos formában, de azért mondom, hogy ezt majd elmondják nyilván.

Lizák Gábor alpolgármester úr: Azzal kapcsolatban a kisiskolás alapítvánnyal, azzal mi történt?

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony: A kisiskolás alapítványnak ugye a vezetője,

ezt most így ki lehet mondani, vagy nem lehet? Tudjátok ki a vezetője, és sajnos az elnök asszony teljesen elérhetetlen, megpróbálta keresni már az irányító hatóság, illetve a pályázatot adó hatósági szervek, vagy hogy mondjam, a Magyar Falu Programnak is van egy irányító hatósága a Minisztériumoknak is, és teljesen elérhetetlen, nem kommunikál, levelet át nem vesz, úgyhogy sajnos és ezért volt szükség a másik alapítványra, mert én úgy gondolom, hogy sem támogatásra nem érdemes tovább ez az alapítvány, és különösen így, hogy az elnök asszony egyáltalán nem kommunikál.

A tagok kezdeményezték, hogy hívjanak össze ülést, számoljon be, mert ugye éves beszámoló kötelező. Sajnos teljes falakba ütköztünk, mert írásban sem, nem veszi a telefont, tehát nem tudjuk, nem tudjuk, majd a hatóságok megtalálják, és akkor majd érvényesítik, ha valamit érvényesíteni kell, viszont nekünk nagyon nagy szükségünk van a civil szervezetre, de én ezt már nem tartom támogatásra méltónak ilyen környezetben, úgyhogy erről ennyit tudok mondani. Fogalmam sincs, hogy mi lesz, majd intézik a dolgukat, akinek ez a feladata. Sajnos és nagyon szomorú vagyok.

Baranyiné Kovács Adrienn Éva képviselő asszony: Annyival kiegészíteném a tagok mind kiléptek tehát a tagok nincsenek benne.

Lizák Gábor alpolgármester úr: Következményei.

Baranyiné Kovács Adrienn Éva képviselő asszony: Hát mivel semmiről nem számolt be meg én úgy tudom, hogy keresték a pályázatok kapcsán is és nem válaszol semmire, ezért úgy gondolom, hogy biztos, hogy lesz következménye, mert ő volt az egyedüli aláíró. Ő volt az egyedüli pénzt felvevő, tehát minden csak az ő aláírásával történhetett.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony: És azért is meg tudom erősíteni, hogy valószínűleg keresték biztos, hogy keresték, hiszen ide futottak be a hívások. Mivel, minthogy minden civil szervezet mögé próbál az önkormányzat beállni és segíteni, támogatni. Nyilván engem is megtaláltak a minisztériumok. És én is mondtam, hogy nem tudok odavezető utat, mert egyszerűen nem tudjuk elérni. Viszont én javaslom, mert én úgy gondolom, hogy nekünk kötelességünk is ilyenkor lépni egyet és jelezni a cégbíróság felé, hogy itt baj van, mert nyilván ezért sem a tagok nem tehetők felelőssé.

De ez való igaz, annyit már sikerült utána járnom, hogy az egyedüli jogosult a pénz felvételére az az elnök asszony, és nem nyilván nem adhat ki az illetékes pénztintézet bővebb információ kizárólag, hogy Ő juthatott a pályázati pénzekhez is, és itt sajnos meg nem valósított pályázatok vannak, amibe szégyellem már most így utólag, hogy segítettünk, hogy megírtuk, hogy minden támogatást megadtunk, hogy támogattuk őket.

Baranyiné Kovács Adrienn Éva képviselő asszony: Nem került benyújtásra az elszámolás az 1. pályázatnál. Utólag azzal meg dolgoztunk, meg csináltuk és annyit kellett volna tennie, hogy feladja postán és nem adta fel.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony: Igen két pályázatuk volt, egy amiből emlékeztek ilyen nagy alapítványi bált. Emlékszel Gábor, ahogy alapítványi bál volt ott az iskolában, abból vették azt a projektort számítógépestől, amit hál istennek mai napig is mi használunk, rengeteg rendezvény, igen. Hát igen, de az végül is már utána felújítás miatt az nem valósult meg a projektorok, számítógépek, a gyerekeknek ugye könyveket vettetek, a rengeteg ilyen kivágós, színezős meg gyurma, a rendezvényekre édesség, a tanoda programra még akár ilyen pizza meg na mindegy, most ne részletezzem már.

Baranyiné Kovács Adrienn Éva képviselő asszony: Hagyjuk, hogy miért zárkózott el, tehát azt mondta, hogy ő egyszer csak eltűnt és senkinek semmire nem válaszolt.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony: Meg hát ebből a könyvelőnek a fizetése, nem értem ezt. Azt még hadd mondjam már el jegyzőkönyvben, hogy én felkerestem az alapítókat.

Az alapítónak van lehetősége arra, hogy az elnököt eltávolítsa, mert a tagok hiába próbálták kimozdítani az elnöki székből az illetékest, azt mondta a cégbíróság, hogy a tagoknak nincs ilyen jogosultságuk, hogy ha nem értenek egyet, vagy valami gond van, nem tud mit csinálni. Viszont az alapító tud. Az alapítót megkerestem és figyelmeztettem, hogy ebből neki akár baja is lehet, mert hiszen ő fog felelni meg az elnök asszony. Én attól félek és hát még egy olyan választ is kaptam, hogy akkor kellett volna elgondolkodni annak, aki segített, hogy pályázathoz jussanak. Na, ez nekem rosszul esett, mert valóban mi segítettünk olyan szinten, hogy megírtuk a pályázatot, támogatást nyújtottunk nekik szakmailag, hogy hogyan kell ezt csinálni, hiszen azért nem volt szakavatott a témában. Hát ezt kaptam, úgyhogy nem tudok ennél többet tenni, ezért az alapítványért, márpedig jönnek ezek a civiles pályázatok, ahol rendezvényeket lehet tartani, ugyanúgy, mint néztek meg Detknek. Detk Jövőjéért, az is nemrég lett alapítva, rengeteg pályázatot nyernek, nagyon színvonalas programot tudnak csinálni, és nyilván itt is ez a cél, hogy ezeket a civileknek szóló pályázatokat ugyanúgy, ahogy a polgárórság is csak a civilesek, csak ők tudják kihasználni. Ezeket szeretnék ők is benyújtani, én pedig biztos, hogy támogatni fogom mindegyik civilt, aki erre rászolgált, és aki valóban segíti a települést.

Horváth László képviselő úr: Az ügyészség szokta felszámolni.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony: Igen, hát meg itt nagyobb baj lesz, mert itt megnyert pályázat van, ami nem tudott megvalósulni.

Lizák Gábor alpolgármester úr: Tűzcsapok, föld feletti tűzcsapokról szeretnék egy pár szót mondani. Ha jól tudom, a faluban egyetlen egy föld fölötti tűz csatlakozás van az „S” kanyarban, azt a szennyvizek építették oda ki, ami földön van, azok valahogy nem nagyon elérhetőek, meg rosszabb esetben, hogyha úgy, mint tavaly is, hogy tűz volt, utóbbi időben elég sokszor volt tűz főleg ott a Vasút út környékén sajnos és a Kassai út végén is nagyon nehezen nyitották ki a tömlőjüket. Az a rossz, a jobbik eset a rosszban hogy lapátolni ki, meg csakányozni, azért megy az idő, mire ő feltölti a tartályát. A rosszabbik eset az, hogyha ráköt és nem bírja megnyitni és szétszakad minden. És utána érdeklődtem bent a munkahelyen, az önkormányzatnál polgármester asszonynak írni kell a Vízmű felé egy kérelmet, bele kell mindent írni, hogy miért szeretnék, és hogy melyik utcákba és hova, 4-5 db-ot nyugodtan lehet kérni, hogy ott a kolléga elmondta és akkor ennek a vízműnek lépni kell erre, mert itt mikor a legutóbbi tüzeset volt a tűzoltó azt mondta, hogy ez az önkormányzat dolga ezt beszerezni, és erre én ezt megérdeklődtem bent a munkahelyen és mondták, hogy nem, az önkormányzatnak csak annyi dolga van, hogy írsz egy kérelmet, hogy miért szeretnék és be kell nyújtani nekik meg ki kell jönni és akkor ki kell helyezni.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony: Jó.

Lizák Gábor alpolgármester úr: Említettem én ezt már az illetékes úriembernek, de mondtam, hogy ezek mind olyan helyen vannak, ahol nem fogja autó kiütni. Attól félnek kiütni, akkor ömlik a víz mire kiérnek.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony: Én megírom ezt a levelet, mert köszönöm, hogy utána jártál. Meg is írom, de most ez nem a tűzoltóságnak alapfeladata lenne, például nálunk ha emlékszel vissza, mert együtt kezdtük az első ciklust, és azzal kezdtük, hogy a tűzoltóságtól kértünk egy tűzcsap térképet, ami azóta is megvan és kértük, hogy ami nagyon sok le volt betonozva, út volt ráhúzva, hogy igenis, hogy tegyék szabaddá, akkor azt ugye szabaddá tették, feltörték ott a betont, de ki nem lett emelve. És én írok nagyon szívesen, csak

én azt gondoltam volna, hogy ezt nekik alapból is meg kell tenni.
Nagyon sok elektromos tűz van.

Lizák Gábor alpolgármester úr: Hát volt itt nem olyan régen a Kassai úton is.
Hogy annyiban tudok segíteni, hogy végignézni, hogy megvan a térkép.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony: az nagyon jó lesz, azt kérem is.

Lizák Gábor alpolgármester úr: És akkor én azzal kimegyek, végig megyek.

Forgó Istvánné jegyző asszony: Hogy hol van, hol nincs, meg hová kell pluszban.
Hol kell rendbe tenni a tűzcsapot, meg amit polgármester asszony is mondta, hogy le vannak
úttal fedve, azokat ki kell emelni.

Lizák Gábor alpolgármester úr: Leszúrunk oda egy karót, teszünk rá vagy valamilyen
madzagot vagy valamit.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony: Vagy ideiglenesen csinálunk táblát, karókat.

Lizák Gábor alpolgármester úr: Térképre bejelöljük, hogy ide kérünk vagy ide, de legalább 4-
5, de az, hogy ott van egy föld feletti a kanyarban.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony: Volt már olyan, ami azért égett le, mert nem
találták meg a tűzcsapot. A Jani bácsié.

Lizák Gábor alpolgármester úr: Hogy Jani bácsinak égett a háza, elmentünk a
tűzoltószerterbe, tűzoltóknak így segítettünk, gurítottuk a tömlőket, azt meg se bírták nyitni és
akkor József Attila út és le a Kossuth útra, az Imre útig végig és ott jött a tömlő föl. Csak az a
baj ezekkel a földalattiakkal, azzal, amelyik a földszinten van, hogyha ez olyan szinten be van
már ragadva és ott rányit, ha ott törik, akkor ott vizet nem vesz, de úgy, ha a ház ég, vagy
akármilyen bármi nem muszáj itt ház, de ne is égjen, de volt eset itt, hogy begyújtottak itt az Imre
út végén.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony: Jaj lesz is még, ne is mondd. Nagyon sok
elektromos tűz van ez, de mindenhol tele van a híradó is vele. Annyira borzasztó.


Lizák Gábor alpolgármester úr: 3 éve 2 tűzeset.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony: Akkor ezt oké, intéznem. Kérem
alpolgármester úr segítségét. Járd végig, adok neked hétfőn egy táblát és akkor én meg
megírom, amit meg kell, odaírod a tűzcsapokhoz, ha valamiben kifogást látsz, lehet, hogy
benőtte a gaz, le van betonozva, az isten őrizze az új utaktól meg ki tudja nem lehet ezt így
előre ki kell menni, meg kell nézni.

Lizák Gábor alpolgármester úr: A hód ismét várat épít.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony: Jaj, ne is mondd, örök harc.
Na van-e még kérdés vagy valamiféle hozzászólás. Akkor viszont köszönöm szépen, az ülést
bezárom.

kmft.


Forgó Istvánné
jegyző




Vargáné Csergéri Mónika
polgármester

Jegyzőkönyvhitelesítő



Lizák Gábor
alpolgármester

